

中国公民将可申请 巴西五年多次签证

据中国领事服务网消息,根据《中华人民共和国政府和巴西联邦共和国政府关于简化旅游人员签证手续的协定》及修订后的《中华人民共和国政府和巴西联邦共和国政府关于简化商务人员签证手续的协定》,中巴两国将自2017年10月1日起互为以旅游、探亲、商务为目的来本国的对方国家公民颁发有效期最长为5年可多次入境、每次停留不超过90日的签证。必要时,签证可予延期,但第一次入境后12个月内总停留期不超过180日。

中国公民可通过巴西驻华使馆网站查询有关办证材料要求。(新华)

中国游客落地伊朗 可获3个月旅行签证

对于热爱旅游的人来说,伊朗是一个绝对不能错过的国家。据悉,中国直飞伊朗航线正陆续开通中,中国游客可落地获签有效期3个月的旅行签证。以此便利,伊朗方面希望能有更多的中国游客前来旅游,在旅行中感受这个古国的独特魅力。

据介绍,伊朗和中国之间的直航比较多,可选择从北京或上海等城市起飞。而在伊朗的国际机场,中国公民可获得三个月有效期的落地签。同时,游客的安全,也是伊朗非常重视的方面。(据华西都市报)

首家中国签证申请 服务中心落户迪拜

迪拜中国签证申请服务中心9月12日正式开业,这是阿拉伯世界首家中国签证申请服务中心。

迪拜中国签证申请服务中心提供与中国普通签证申请相关的事务性服务。该中心正式对外营业后,所有阿联酋和第三国普通护照的签证申请都将交其协助受理,签证申请材料审核和最终签发等工作仍由中国驻迪拜总领馆负责。(据新华)

今年逾百万 中国游客访澳

据澳洲新闻网报道,2017年,中国预计将超越新西兰,成为澳大利亚的最大客源地。据国际顾问机构宜必思世界(IbisWorld)估计,2017至2018年度,将有141万中国游客赴澳旅游,超过新西兰游客。

对于澳大利亚经济和旅游部门来说,这是个好消息。因为中国游客的在澳消费几乎是新西兰游客的四倍。中国游客在访问期间平均花费8400澳元,而新西兰游客则为2200澳元。人数排第三的美国游客平均每人消费近5900澳元;其次是英国游客,近5800澳元;日本游客为4400澳元。(据中国侨网)

中国驻巴拿马大使馆揭牌 巴拿马侨界及中企代表期待新时代

当地时间9月17日,中国驻巴拿马大使馆正式举行揭牌仪式。出席仪式的华侨华人代表及中国驻巴企业和机构负责人代表对记者表示,中国驻巴使馆揭牌令人鼓舞,期待两国共启互利合作、共同繁荣的新时代。

巴拿马总统巴雷拉、副总统兼外长德圣马洛和正在巴拿马访问的中国外交部长王毅共同为使馆揭牌。巴拿马多名政府官员、各界友好人士以及华侨华

人代表、中国驻巴企业和机构负责人逾百人出席揭牌仪式。

巴拿马国民议会外交委员会华人顾问、巴拿马中华民族委员会委员温国伟和巴拿马中国企业商会会长、中国银行巴拿马分行行长王纪民都说,听到中国国歌奏响,看到旗手挥臂,五星红旗在巴拿马第一次正式冉冉升起时,自己心潮澎湃,亦感受到中国的日益强大。

年逾九旬的巴拿马中华总

会永久名誉会长章辞修说,中国驻巴拿马大使馆正式揭牌,令当地华侨华人很感动。他引述巴雷拉总统的话说,巴拿马很早就希望与中国建立外交关系。他相信,未来巴拿马的基础建设等多方面发展都会受益于中巴建交,从而造福民众。

今年6月13日,中巴两国宣布建立外交关系。7月13日,原中国驻巴拿马贸易发展办事处(简称商代处)正式变更为中国

驻巴拿马大使馆,并开始履行职能。

王纪民说,期待巴拿马人民币清算中心早日设立,打造中国和巴拿马及拉美多个国家经贸合作往来的纽带和桥梁,促进中国与拉美区域经济互惠互利、共同发展。

在巴拿马已生活近60年的章辞修期待,巴拿马能发挥自身优势,积极参与“一带一路”建设。(中新)



肯尼亚玫瑰香飘中国

9月16日,工人在肯尼亚首都内罗毕附近奈瓦沙湖畔的一家鲜花农场采摘玫瑰花。在奈瓦沙湖畔,鲜花农场鳞次栉比。因靠近赤道,终年阳光充沛,加之近2000米的高

海拔,奈瓦沙湖成为世界著名的花卉产地。

近年来,随着肯尼亚直飞其他国家航线的增加,从肯尼亚直接销往出口对象国的订单正逐渐增加,中国就是肯

亚鲜花的一个新兴市场。

在中国,以往比较热销的是厄瓜多尔和哥伦比亚玫瑰。近几年,肯尼亚玫瑰正逐渐获得经销商和消费者的青睐。(新华)

外国人来华就业有望获5至10年签证

记者从中国国家外专局获悉,今年下半年我国将出台外国人才签证实施细则,扩大人才签证的发放范围,并放宽人才签证的有效期限,为符合外国人才主管部门认定标准的外国人才签发5至10年多次往返签证。

据介绍,近期国家外专局在全国范围内实行外国人来华工作许可制度,把过去的“外国人入境就业许可”整合为“外国人来华工作许可”,该许可是外国

人来中国合法工作的基本前提。

人社部副部长、国家外专局局长张建国透露,在制定人才签证实施细则过程中,主要考虑了三个方面的内容:

一是完善外国人才的评价标准,扩大人才签证的发放范围。将人才签证适用对象扩大为:中国经济社会发展需要的高层次人才和急需紧缺人才,符合“高精尖缺”和市场需求方向的科学家、科技领军人才、国

际企业家、专门人才和高技能人才等。

二是放宽人才签证有效期限,建立人才签证与工作许可、工作居留和永久居留的衔接机制。人才签证实施细则将为符合外国人才主管部门认定标准的外国人才签发5至10年多次往返签证。同时,对持人才签证外国人的配偶、未成年子女,可签发相同期限的签证。

三是优化服务管理,开辟“绿色通道”。(据北晚)

开普敦福建侨商店铺遭哄抢

当地时间9月18日晚,南非开普敦腓立比(Philippi)地区发生因出租车司机罢工引发的骚乱,Philippi Browns Farm Shopping Center内两福建籍侨胞商铺遭遇哄抢。中国驻开普敦总领馆网站消息称,事发后,领馆曹利副总领事即致电西开普省社区安全部长丹·普拉托,

请其协调事发地所属警察局为中国侨商撤离物资提供协助。

消息指,开普敦华人警民中心、西开普省福建同乡会也在第一时间予以关注,并得到当地警务论坛负责人的支持。20日,在当地警察护卫下,受抢商店剩余物资已安全撤出,多位热心侨胞前往现场帮助转运物资。

使馆提醒,连日来,开普敦地区出租车司机集体罢工,部分路段交通受阻,局部地区出现骚乱。受高等教育免费报告推迟发布影响,各大学学潮蓄势待发。在此,总领馆提醒侨胞及时关注新闻,加强防范,购买保险,避免并减少不必要的损失。(中新)

高尔夫一姐冯珊珊 惊叹影雕工艺



本报讯9月19日,泉州上演“2017年上汽通用别克高尔夫福建总决赛”,主导这场比赛的就是石狮籍旅港乡贤、福建通海集团董事长王清海先生。

当天,福建地区的别克经销商、别克客户、青少年高球爱好者们齐聚福建惠安聚远国际高尔夫俱乐部,共襄赛事。高尔夫名将冯珊珊现身“福建高尔夫球邀请赛”总决赛现场,与在场的高尔夫爱好者及青少年们进行了交流与切磋。冯珊珊是里约奥运会高尔夫铜牌获得者,也是中国高尔夫第一个获得大满贯赛事的选手,被大家称作“国宝珊”。谈及邀请冯珊珊出席赛事,王清海认为,“在国家倡导大力发展全民体育、群众体育、青少年培训的大环境下,高尔夫已经成为全民参与的运动和休闲方式。相信,冯珊珊的到来,能够助推泉州地区高尔夫球运动的开展。”

王清海还特意准备了一件精心打造的刻有冯珊珊挥杆的影雕,特送给冯珊珊,为其助威打气,当看到这件礼物时,冯珊珊惊叹不已,认为其堪称“中华一绝”。谈及赛事,冯珊珊认为,这是泉州海丝文化软实力的真实体现。(记者 李琳毅)

中国共享单车 现身华盛顿



9月20日,在美国首都华盛顿,人们试骑摩拜单车。中国共享单车公司摩拜20日正式进入华盛顿,首批投放200辆共享单车供当地民众使用。(新华)